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CV DR MICHEL MORISSEAU

Dr Michel MORISSEAU est né près du Mans en France et a étudié la Géologie à Nancy, à Orléans et à Paris en se spécialisant dans la Volcanologie. Sa thèse de doctorat a été menée sur les volcans actifs des Açores, au Portugal. Il a également acquis le diplôme de Gemmologue à Anvers en Belgique en 2007.
De 1976 à 1989, il a travaillé au Bureau de Recherches Géologiques et Minières basé à Orléans et pour lequel il a effectué de nombreuses missions en France et à l'étranger, pour des programmes divers tels que le Tunnel sous la Manche, de grands glissements de terrain dans les Alpes, des sites de stockage de matériaux radio-actifs.
En 1989, il est venu à Chypre dans le cadre d'un programme de recherches en mer à Vasilikos pour l'Électricité de Chypre (E.A.C.).
Il s'est installé à Chypre en 1989 où il a travaillé depuis cette date comme consultant-géologue indépendant, en effectuant de nombreuses missions tant à Chypre qu'à l'étranger.





ΣΥΝΤΟΜΟ ΒΙΟΓΡΑΦΙΚΟ ΔΡ. ΜΙΣΙΕΛ ΜΟΡΙΣΣΩ


Ο δρ Μισέλ ΜΟΡΙΣΣΩ γεννήθηκε στη Λεμαν της Γαλλίας και σπούδασε Γεωλογία στην Νανσι, στην Ορλεάνη και στο Παρίσι με ειδίκευση στην ηφαιστειολογία αφού ολοκλήρωσε με επιτυχία την διδακτορική του διατριβή με θέμα τα ενεργά ηφαίστεια των Αζόρων,της Πορτογαλίας. Το 2007 απέκτησε δίπλωμα Γεμολογίας στη Αμβέρσα του Βελγίου.
Από το 1976 μέχρι το 1989 εργάστηκε στη Γεωλογική Υπηρεσία της Γαλλίας. Στα πλαίσια της εργασίας αυτής συμμετείχε σε πολλές αποστολές στη Γαλλία και στο εξωτερικό., σε προγράμματα όπως η σήραγγα στη θάλασσα της Μάγχης, οι μεγάλες κατολισθήσεις των ‘Αλπεων, και πρόγραμμα πυρηνικών αποβλήτων.
Το 1988 ήρθε στην Κύπρο για το ερευνητικό πρόγραμμα της ΑΗΚ στη θαλασσιά περιοχή Βασιλικού.
Το 1989 εγκαταστάθηκε μόνιμά στη Κύπρο όπου εργάζεται ως ανεξάρτητος γεωλόγος. Από τότε συμμετείχε σε πολλές αποστολές τόσο στη Κύπρο όσο και στο εξωτερικό ως εμπειρογνώμονας.

